ID DOCUMENTO: BVawrmlTLw



UNIVERSIDAD REY JUAN CARLOS, CON FECHA 20 DE NOVIEMBRE DE 2018, POR LA QUE SE PUBLICA LA CONCESIÓN DE LOS I PREMIOS DE DIVULGACIÓN CIENTÍFICA DE LA UNIVERSIDAD REY JUAN CARLOS

Mediante Resolución de 25 de septiembre de 2018 se hacía pública la convocatoria correspondiente al año 2018 de los I Premios de Divulgación Científica de la Universidad Rey Juan Carlos, y de conformidad con las bases de la convocatoria, este Rectorado, en uso de las atribuciones conferidas en sus Estatutos aprobados por Decreto 22/2003, de 27 de febrero (Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid de 5 de marzo), modificados por Decreto 28/2010 de 20 de Mayo (Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid de 10 de junio)

HA RESUELTO

Primero: Una vez evaluadas, por parte del jurado, todas las solicitudes admitidas en relación a la Convocatoria de los I Premios de Divulgación Científica de la Universidad Rey Juan Carlos correspondiente al año 2018, hacer pública la concesión de dichos premios.

Segundo: Conceder los premios, tal y como se establece en la mencionada convocatoria, a los siguientes candidatos:

- ✓ Ier premio dotado con 700 € a Dña. Lara Silvia García Corral, por la actividad titulada "La Ciencia en el Hogar"
- ✓ 2º premio, dotado con 300 € a D. Juan Carlos Aguado Franco, por la actividad titulada "Taller de la Magia de la Economía"
- ✓ 3er premio, dotado con 200 € a D. Alvar Daza Esteban, por la actividad titulada "Escapa
 del laboratorio con la Física"

Tercero: Esta concesión de premios se publicará en el tablón de anuncios electrónico de la Universidad Rey Juan Carlos https://sede.urjc.es/tablon-de-anuncios, así como en el siguiente enlace https://www.urjc.es/investigacion/cultura-cientifica/3595-convocatorias-de-divulgacion-cientifica#i-premios-de-divulgacion-cientifica.

Móstoles, 20 de noviembre de 2018

EL RECTOR Fdo. Javier Ramos López

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
50834204H RAMOS LOPEZ FRANCISCO JAVIER	20-11-2018 10:05:58

Universidad Rey Juan Carlos

Documento firmado digitalmente. Para verificar la validez de la firma acceda a https://sede.urjc.es/verificacion-dedocumentos

Página: 1 / 1

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
Q2803011B UNIVERSIDAD REY JUAN CARLOS - SECRETARÍA GENERAL	22-11-2018 09:43:07